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■ ■ ÉSZRETÉR PÁRIS?•HIFTING la, mindenesetre sokkal keve
sebb tett volna az áldozatok 
száma, ha éppen a legfonto
sabb vízszivattyúk felé nem zár
ta volna el az utat a hajó kö
zépsó szakaszait 
toztató tűzvész. Eh 
a szikratáviró-kami

vadt, még mielőtt segélyt kér- j 
hettck volna.
mondható még .a Szerencsé ,len- 
ségben, hogy a mentőhajók 25- 
30 mérföldnyl távolságból meg- 

'kollá vál- látták az eget is vörösre festő 
llett még lángokat és siettek a katasztró- 
is elham- j fa színhelyére.

Marhát is szállita 
Churchillből

SzerencsénekBOUNDARIE8
OAMUBIAN PROBLEM HELD TO
dcpeno ON altération of map FRANCIAK — HADIADÓSSÁG AIK ELENGEDÉSE FEJÉBEN

í FELBONTJÁK KATONAI SZÖVETSÉGEIKET — TOVÁBB 
t FOLYTATJA A GYŰLÖLET POLITIKÁJÁT A MAGARA 

HAGYOTT KISANTANT

GARANCIA NÉLKÜL IS HAJLANDÓK LESZERELNI MAR A

Mint értesülünk, Churchill é-1 mér minden remény megvan ar 
szaki kikötőváros felé máris ra. hogy ugyanolyan kedvez- 
megindult a vasúti forgalom és ményben részesítik majd a Hűd 
az első buzaszállltmányon kívül són-öböl viséfh közlekedő ten- 
megérkezett az uj pionlrielepre gerjáró hajókat, mint a St. 
az elevátor kezelőszemélyzete s Lawrence, vagy a tengerparti 
egy ujahb csapat munkás. A kikötök felé közelekdő Járato- 
munkások ezúttal nem a klkö- kát. 
tő-épitéssel vagy a gabonaszál'l 
tással kapcsolatban kapnak al
kalmazást. hanem ők építik meg i 
az élőállat-rakodót, valamint a 
hizlaló és takarmány-tároló be-, 
rendezéseket. *

A
*r ef -THE NEW YORK TIMES" 
reprinted from the May 7th leewe 

■MM af all Americanef the | Szinte hihetetlenül fogadta a adjuk. Henri Berenger, volt 
Joeech p,„f nnnrni.i i. hí. .rtiri.' naS>’vU*« közvéleménye azt a washingtoni francia nagykövet: 

ea th* oenube pián in -The Time*-, m*Jus 20-iki párisi jelentést, j “Európa népeit guzsbakötő til
that the -shiftinf ef certam * franci* P°Utika gyökeres kos szövetségek ideje lejárt —

4ene in eonformity with irányváltoztatásáról számol be. sokkal őszintébb alapon kell 
tha right #f paaplaa te dtepoee ef Már napok óta érezhető volt en- mindenegyes országnak ezentúl 

*.?,M whlch Am*ric* nek hatása, bárha úgy a kor- összefognia." Joseph Caillaux, 
mány, mint a lapok lebetleg tit akit az uj kormány legkomo- 
golták a dolgot, illetőleg na- lyabb pénzügyminIszter-jelöltje

ként emlegetnek: "A háborús a- 
dósságokat azonnal el kell tö
rölni és megszűnik a földkerek
séget fojtogató nyomor.” És vé 
gül Joseph Paul-Boncour, Fran
ciaország népszövetségi delegá
tusa, aki eddig szintén Tardleu 
virtus-polltkáját
"Franciaország szívesen lesze
rel, ha mások is leszerelnek, 
sőt hajlandó azt megtenni anél 
kül, hogy leszerelésének előfel
tételéül fokozottabb garanciá
kat követelne megtámadása el
len.”

Természetesen egészen más 
lapra tartozik, hogy a sokat Igé
rő politikai beharangozásból Egyetlen ellenvetés nélkül sza j tettek életbe, úgyhogy ezután 
mennyit fognak átmenteni a vazta meg az ottawai képviseld j úgy a birodalmi, azaz országos, 
gyakorlatba az ilyen téren na- ház a felemelt jövedelmi adót, mint a tartományi „adó-kötele- 
gyon Is megbízhatatlannak, is- illetőleg azt a inóf TBitást, me’.y- sek kiadása tetemesen emelke-

; .„as—sfe
Th* Hungerian* w*r* the originei felkérni, aki azután az egész hogyan a közmondás Is megálla $2,400 után kötelesek 2% jőve- 1 gesz ország területén a pénz-

inhabitsnta of Traneyivania. They világ előtt dokumentálhatja pitja Azonban kétségkívül delmi adót fizetni. Azoknak,; utalványok, továbbá bankok,
■here ** triy a* th# aighth FVanciacrszágnak az eddigiek- óriási horderejű változásokat akiknek egy évben több mint vállalatok vagy egyének által

Inéi békésebb szándékait. mutat a francia külpolitika, a- 5,000 dollár a jövedelmük vagy kiállított csekkek adóját, még
minek magyar szempontból még fizetésük, még ezenkívül is su- pedig az eddigi két centről há-
örvendetesen komoly követkéz- l.vos adót kell fizetnlök, mely rom centre az 5 dollártól 100-ig
ményei lehetnek. Jellemző min arányosan emelkedik a jövede- terjedő összegek után és 3-3
denesetre, hogy a franciák u- lemmel. Az egyes tartományok centtel többre minden követke-
jabb állásfoglalása ellenére a már hetekkel ezelőtt hasonló ző száz dollár után.
Belgrádban múlt hétfőn össze- adó-emelési intézkedéseket lép-1 -----------
ülő kisantant-konferencia gör
csösen kitartott makacs állás-

Egymás ellen fordulnak
a Coleman bányászai

Szomorú híradás? érkezett az 
albertai Coleman ' városkából, 
melynek bányászai? immár ti
zenkét héttel ezelőtt lerakták a 
csákányt s azóta sem tudtak 
megegyezni munkaadóikkal. A 
kis bányaváros úgynevezett 
“opera”-házában, azaz előadá
sokra és mulatságokra szolgáló 
nagytermében mintegy 600 szén 
bányász gyülésezett, amidőn a 
két pártra szakadt munkásság 
ököllel és székekkel támadt egy akik a bányászok szerint a ve- 
másnak.

I Annyira elfajult 
hogy egyesek csen

frwtlera
Most már az is bizonyosra ve 

belő, hogy még Június folya
mán felmérik Churchill kikötő
város területét és a manttoba!

ladtak, hogy a fenyegető vér
ontást megakadályozzák. Sze
rencsére kisebb-nagyobb hor
zsolásokon kívül komolyabb ba
ja senkinek sem történt, úgy
hogy kórházi ápolást egy bá
nyász sem vett igénybe. A vere 
kedés hevében é.tkező vöröska
bátos Mounted Police-ok Bélik 
Károlyt, valamint egy Nakoff s 
Popeniuk nevű ukrán bányászt 
ideiglenes őrizetbe vettek, mint

He* he forgotton that miniéin ef
paagl* wera ehifted and the* eubject 
ed te elten ruta witheut their con Kyon felületesen érintették az 

7 Ne pfebiecite wea grantad te í ebből kifolyólag keletkező prob 
thern te decid* their ewn fát# lémákat. Viszont maga az a

Agelnet their wilt, three and a he» tény, hogy a radikálls-szoclalis- 
and ta -^1 Herriot még lapzártáig 

wer. handed .var te th. prat-w.r sem lud(,tt többségi kormányt
alakítani csupán azért, miután 
választási ígéreteivel ellentét
ben 6 Is elődeinek dölyfös politi
káját követte: a legbiztosabb jel 
arranézve, hogy Franciaország 
népe megelégelte a farizeus-po
litikát.

| kormány szabott árakon fog túl 
adni a telkeken, hogy ezáltal 

AHttólag jtrtins végén hidalna 1 megakadályozza az uzsorások
Állítólag márts 

Manitoba; több százan Jelentkeztek, akik
felnőni

:útnak az első hizlalt szarvas- túlkapásait. 
marha-szállítmány
tengeri kikötőjéből és nem lebe í együtt szeretnének 
tetlen, hogy a nagy érdeklődés
re való tekintettel m£g egy szál 
litmány hagyja el Churchill! az 
idén. Az elmúlt napokban vég- déssel fogadják azt a feltevést, 
re sikerült az érdekelteknek hogy Churchill egész éven át ke 
megállapodást kötni a biztosi- nyeret tudna adni lakóinak. 
tó vállalatokkal, úgyhogy most

Churchill i Bár általában nagy 
jövőt jósolnak a legészakibb ka 
nrf-’ai kikötőnek, sokan kétke-

támogatta:Had the peace mahere, whe were 
Int#* lested wlth vletery, heeded the 
American Inacrlptien, there weuld 
he leea treuble in Central Eterepe.
and perhape In the rest ef Európa rekedést közvetlenül előidéz-1 1Aecerdlng te the Frenchman, "It a verekedés, ték. 

^törökért sza-1le ahaurd and a aln agalnet the een- 
Science ef peeplee te eay that Aua- 
tri*-Hungary ehould hava been pro- 
eerved, that Csechoelevakla ought 
nőt te heve been reeuecltated, that 
Rumanlan Traneyivania eheuld nőt 
hava been returned te Rumanla and

Még a múlt hét végén Is med- 
dőek maradtak Herriot kor
mányalakítási tárgyalásai és 
ennek következtében valószínű
nek látszik, hogy nem is ő lesz 

had net the a miniszterelnök, hanem csupán 
a külügyminiszteri tárcát tart- 

nut ie it net contrery to coneeience hatja meg magának. Miniszter-

FORRONG A VILÁGMEGSZAVAZTAK AZ UJ ADÓT
Indiától New-zeelandig fórra- gyújtottak fel a zendülők, akik 

dalmi hangulatról, uccal bar- ’ még a tűzoltókat is megtámad- 
cokról hoz hírt a rádió. Mahat-' ták, midőn kötelességüket igye- 
ma Gandhi “szent” földjén is- keztek teljesíteni Bombay váró
mét fellángolt a testvérviszály i sának óriási kiterjedésű, na- 

rx,j * hinduk és a mohammedánok gyobbrészt tűzveszélyes gnya- 
között s nemcsak rendőrséget, * gokból épített benszülőtt ne- 
hanem az angol katonaságot is gyedében. Egyetlen napon 24 
kénytelenek voltak lgénybeven-1 halott és 224 sebesült maradt 
ni, hogy Bombay városában az ttccal' harcok színhelyén és 
nagynehezen helyreállítsák a amikor katonasággal akarták 
rendet.

that the Sert
right te llve."

of

century.
The halt-nemed Rumanlan hordá

mén Immlgrated there moetly In the 
flfteenth century. 
provtded the Hiflltrstlng Rumanlan* 
wlth land and ahaltar, educated

Világszerte valóságos szenzá
cióként hatott a fenti esemé
nyekkel egyidejűleg három o- 
lyan francia politikus béke-nyi
latkozata, akik amellett, hogy 
mindeddig helyeselték a franeia 
kardcsörtető politikát, előrelát
hatólag vezető szerepet kapnak
a megváltozott arculata képvl- pontja mellett és nem hajlandó 
selőházban. Az egyes országok szerepet vállalni a Duna-szövet- 
között diplomáciai viszont egy ségben, ha abban Magyaror- 
csapásra megváltoztató kijelen- szág is éreztetni tudná befolyá- 

Officehoider*. teachar* léseket szószerinti fordításban sát. 
and rallreed empleyea wera diami**- .

keresztül szétválasztani a vérszomjas tö-Napokon
folyt az uccal harc az egymást meget, úgy a hinduk, mint a 
gyűlölő hindu és mohaminedán 1 mohammedánok 
fanatikusok között, 80 halottat álltak ellent a karhatalmi be- 
és legalább 1,000 sebesültet1 avatkozásnak, mely be akarta 
hagyván hátra. j szüntetni “szent” testvérharcu-

j kát.

The Hungária ne

felbőszültén
them and breught them up to humán
level. Undor faverabt* clrcumtancee
and wlth the áld ef the gevernment
they beceme proeporoua.

Az úgynevezett pathan szek
ta vez.etésével egész házsorokat

Binc* Traneyivania wa* annexed te 
Rumanla, condltlons there heve A "SZÖRNYETEG" ÉS A 

' PERZSA HEGYI LAKÓ
Utolsó óráit éli a szerb 

diktatúra?
retrograded. There le dlecrlmlnőtlen
agalnet the mlnerltie*.
ti** of theae people wer* exproprt- 
ated undor th* pretaxt ef the agrarl- 
an reform.

Afganisztánban, nem messze 
A Dalmát tengerparton fekvő Peshavartól az egyik hegyszo- 

Zára városából május 18-iki kel rosban agyonlőtték az angol 
tezéssel feladott kábeltáviratok gyarmati hadsereg egyik tiszt- 
a jugoszláv-olasz határ lezárá- jét, aki autón utazott. Egy fia- 
sáról adnak számot. A jelentés tál benszülőtt férfi lőtte le. A- 
szerint ennek a szigorú intézke- mikor vallatóra fogták elmond- 
d és nek hátteréül Marinkovics je ta, hogy még sohasem látott
lenJegi szerb minisztereinök el autót, nem is tudott ennek a cs4n hangzik is, az egyetlen ka
ién elkövetett sorozatos me- járműnek a létezéséről. Nyu- na(jai hajósvállalat az Atlanti- való tekintettel a CPR mlndhá- 
rényletek szolgáinak. Belgrád- godtan ment a hegyi uton- ami tengeri flottáját Angliában és rom Csendes-tengeri nagy hajó

I kor egyszerre csak egy rettene Skóciában, a Pactfic-tengeri haj ját, az “Empress of Asla,” "Bm- 
tes dübörgő szörnyeteg rohant, pg^ig az angolok birtokában press of llussla” és "Empress of 
feléje, ö megrémült, félreug- ] levő Hong-kong kínai kikötő- Japán” gőzösöket a Victorla 
rótt, majd felkapta puskáját és' l)en tataroztatta és ezáltal nem melletti Esquimault dokkjaiban 

vits volt katona-miniszterelnök több lövést adott le a szörnye- adott módot a kanadai munká- fogja ezentúl tataroztatnl.
teg felé. A lövések után a szőr goknak arra hogy ezen a téren 
nyeteg egy darabig még ro
hant, azután kislklott és felbo
rult. Utána ő rögtön elmene
kült . Hogy embert ölt, azt csak 
akkor tudta meg, amikor angol 
katonák elfogták és kihaügat-

Kanadában javítják az “Empress” gőzösöket
Régóta esedékes intézkedést 

léptetett életbe a Canadian Pa
cific hajósvállalat, amidőn vég
legesen kiadta a munkákat há
rom 15,000 tonnás személyszál
lító gőzösének Kanadában való 
tatarozására. Bármennyire fur-

is igazolhassák szakképzettségű 
két. Igaz ugyan, hogy a válla
lat Igazgatósága kimutatta, 
hogy úgy Angliában, mint a tá
vol keleten sokkal olcsóbban

ed and replaeed by Rumanlan*, whe
dealt clvtllxatien there a Balhén blow.

300 ember veszett egy óceán járó 
poklában

The deera ef Hungárián Inetltu-
tlene ef hlgher ledrnlng eetabllshed 
conturioe ege, wlth theee ef eecend- eszközöltethette a hajók javítá

sát. Végre is azonban a Kana
dában dúló munkanélküliségre

ary eeheols, and evőn somé of the
churehee, ara cloeed a* th* reeult ef :I Afrika északi partjai közelé

ben olyan hajószerencsétlenség 
történt, amire évek óta nem 
volt példa. A francia Message-
ries Maritimes hajózási vállalati kinzó lángok tagjaikat nyaldos- 
“Georges Philippare” nevű 21 ták. 
cser tonnás vadonatúj személy
szállító motorosa múlt hét kedd 

heve reduced Traneyivania teday te jén Ismeretlen okból kigyulladt
és azóta Is füstölve, lángolva 
hánykolódik a Földközi-tenger 
hullámain. Az olasz Szomáli-

egy szálig bennégett mindenki 
s valószínű, hogy a füst előbb 
álmukban megfojtotta áldoza
taikat s nem érezték, amint a

the antagenletk actlvltlee ef Ruma
nlan rule. Th* International treetlee 
drawn up te preteet the mlneritioa 
wera net enfereed by the Lengu* ef 
Nötlene, and consequently they were 
left te the mercy ef their hoetlla

bői ugyanis az utóbbi napok fo
lyamán komoly zavargások hí
re érkezik és hir szerint Zsivko-Az utasok egytől-egyig meg

egyeznek abban, hogy a hajó 
elegendő mentőcsónakkal és tu 
tajjal volt . felszerelve s ennek 
köszönhető, hogy már a sze
rencsétlenség első óráin 400 
utas, főleg asszonyok és gyer
mekek az éppen arra haladó 
"Sovietskaja Nafta” nevű orosz 
nyersolajszálll tó-hajó fedélze
tén talált menedéket. Onnan 
rakták át a menekülteket ké
sőbb az angol Contráctor és 

A 676 menekült előadása sze Mashud lehel-gőzösökre, me
lyek azután a legközelebbi ki- 
kitőbe, Adenbe szállították a 
szerencsétleneket. Még napok
kal ezután is akadtak Irányt té- \ zát vásároltak külföldön a spa-, bálok fogságába került. Életük 
vesztett mentőcsónakokra s e- nyolok, a rossz terméskilátások forgott veszélyben, de a legye
zek legtöbbjéről az “André Le- miatt újra hasonló mennyiség- delmesebb pillanatban Antoine 
bon” nevű francia tengerjáró re lesz az Ibériai-félsziget népé- kivette podgyászából hcrdozha- 
szedte fel az áldozatokat s Jibu- nek szüksége. Hihetőleg Kana-, tó rádiókészülékét, amelyet meg 
ti kikötőben rakta őket partra, dának sikerül ennek a második szólaltatott. Az “ordító láda” 

A távol keleti útjáról Marseü- 100 ezer tonnás szállítmánynak ; leírhatatlan rémületbe ejtette a 
les felé haladó "George* Philip-1 legalább egy részére megrende- kannibálokat, akik megoldót- 
pare” kapitánya utolsónak hagy lést kapnia, noha a spanyol kor ták foglyaik kötelékeit. A két 
ta el a hajót, miután már egyet- mány csakis iparcikkeket haj-: vadásznak hosszabb bolyongás 
len élőlény sem volt rajta, landó a búza ellenértékéül cse- után sikerült belga Kongó terü- 

az elsőoszta- Mint később az újságíróknak a- rébe adni, nehogy a pezeta ér- leiére elvergődnlök. 
legtöbbjében Air dott nyilatkozatában elmondot- téke leromoljon.

and Impeverlehlng ef the mlneritlea
utódja sem kerülheti el sokáig 
a szerb államférfiaknak kijáró 
végzetet.

a lead ef mieery.
In Yugeelavl*. ara th* Craeta hap- 

pyT Heve they attalned what they 
Bed saplrad féri It weuld he unfair LEGÚJABB HÍREKföld legklálóbb tengerfokától, 

Cape Guardafui partjaitól alig 
30 mérföldnyire történt a ka
tasztrófa, melynek eddig mint
egy 300 eltűntje van, akiknek 
megmentéséhez aligha lehet töb 
bé remény.

te eay that th* mlnerltie* there ara
eff than in Rumanla. SPANYOLORSZÁG IS 

VASÁRÓL BÚZÁT
ENDRESZ GYÖRGY, A "JUSTICE FÓR HUNGARY" óceinrepOldgfp 

hit pilótája fogja a jelentések szerint vezetni » Balba olasz légügyi minisz
ter parancsnokságé alatt Kanadába, majd pedig Chicagóba repüli rejt, mely 
elóreláthatólag 20 gépból fog illeni. — Lindbergh párisi utjának ötódlk év
fordulóján, múlt szombaton reggel negyed ót órakor agyadul indult neki az 
óceánnak A melle Earhart amerikai nól pilóta. Számítása szerint 15 éra alatt 
eléri altjának célját. Párlat. Ugyanakkor a Do-X nevű hatalmas német repülő
gép Indulásra készen áll Newfcundland partjain.

SZÖRNYETHALT EGY MAGYAR ASSZONY Redcltff, Albert* mel
lett, midón az általa vezetett automobil az árokba fordult. A 44 éve* Klerom 
Magda halálhíre óriási részvétet keltett a környékbeli magyarság kóréban. 
A szerencsétlenség alkalmával mellett* üli férj* úgyszólván sértetlenül me
nekült meg a haláltól. — Ugyancsak autószerencsétlenség irta a • éves Ve
réb Margitét Winnipegen múlt csütörtök délután, amikor 1* a Henry A ve. 
sarkán egy autó elütötte ó» az arcán szenvedett könnyebb sérüléssel szállí
tották otthonába. — Lethbridge mellett kislklott a CPR agyli^lfcAervenata 
és a mozdonyvezetőt holtan tudták csak kihúzni z felfordult lokomotív alól. 
— Couftland entariói városkában pedig a tejkonzervgyárban történt robba
nás oltotta ki agy családos munkás életét.

BORZA LM Ad ERDŐTÜZEK PUSZTÍTANAK KeletkinadáUl Manito
báig. Különösön New Brunswick tartomány Gloucester, Madawatke, Resti- 
geuche áa Victorla körzeteiben okoz egk gondot á vörös kakas, mely Québec 
ben a St. Lawrence völgyében elterülő falvak közül többet végveszély fe
nyeget. Manitobában a Duck Mountain vicékén több ezer holdon dühöng az 
erdőtűz. ,

The gRIful, Inhuman dietreee ef
the Rutheniene in Czechoelevakia la 

to what ex tont their new
ták.

Madridi jelentések alapján Ka 
nada Ismét nagyobb mennyisé
gű gabona eladását remélheti. 
Míg ugyanis legutóbb 100 ezer 
tonna, azaz mintegy három és 
háromnegyed millió bushel bu

raiéra diaregerd the rigót ef a natlen
te ex let. ÉLETMENTŐ RÁDIÓThe ehlfting In Central Európai

Antoine liverpooli kereskedő 
a keletafrikai Kenya ősrengete- 

i gében elefántvadászaton elté- 
; vedt és társával együtt kanni-

i. Hby rint az utasok nagyrésze már 
nyugovóra tért, amidőn meg
szólalt a hajó vészharangja. A 
nagy táncteremben éppen karai 
vál volt és a fiatalság eleinte 
azt hitte, hogy a vészharangot 
Is csak bolondságból húzták 
meg. Csak amidőn már a ha
jó belsejéből hatalmas lángok 
és fojtó füstgomolyag tört elő. 
akkor ébredtek csupán a halál- 
veszedelem tudatára. Hiába dől 
goztak azonban erejüket meg-

by greed and hatred. Ita
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